
【平成２９年度 学校評価アンケート結果一覧】 

  

  

【保護者アンケート】 （※上段…H28年度，下段…H29年度）

No あてはまるところに○を書いてください。 そう思う
大体そう思

う

あまりそう

思わない

そうは思わ

ない
無答

33 57 9 1 0

34 55 8 0 0

30 59 10 1 0

28 61 8 0 0

19 61 16 3 0

20 59 16 3 0

21 52 22 4 1

17 52 24 4 0

29 64 6 1 0

30 62 4 0 0

14 57 26 3 1

16 62 17 1 0

15 59 20 5 1

17 60 16 3 1

23 62 13 2 1

29 56 12 0 0

14 52 33 3 1

16 56 21 3 0

14 58 23 5 1

15 62 16 4 1

16 63 16 4 1

16 63 15 2 1

14 66 17 2 1

17 60 19 1 1

12 61 24 2 1

12 60 23 2 1

16 55 22 6 1

14 59 20 3 0

10 56 27 3 4

16 57 21 3 1

40 46 9 2 3

42 43 8 2 2

ー ー ー ー ー

13 47 31 4 3

24 56 15 2 3

27 55 10 2 3

46 44 6 1 3

39 48 8 0 2

48 33 11 5 4

49 37 7 1 3

19 子どもは学校行事に積極的に参加している。

20 部活動や係活動に積極的に取り組めている。

16 子どもは学校にたのしく通学している。

17 子どもは学校教育目標を意識できている。

18
子どもは友だち関係や人とのコミュニケーショ
ンを上手に図れている。

13
教師は生徒主体でわかりやすい授業を行おうと
努力している。

14
教師は生徒のことについて理解しようとしてい
る。

15
教師は生徒と信頼関係を築こうと努力してい
る。

10
生徒の学習能力や意欲・努力を公平・適切に評
価しようとする姿勢が感じられる。

11 学校の生活指導は理解でき、共感できる。

12
防災訓練等をとおして防災意識を高めようとし
ている。

7
いじめや暴力のない学校をつくろうとする姿勢
が感じられる。

8 挨拶ができる生徒を育てようとしている。

9
生徒の進路や職業に関わる情報提供や指導を適
切に行っている。

4
家庭への連絡や情報交換をきめ細かく行おうと
する姿勢が感じられる。

5 学校・学年だより等の内容は適切である。

6
学校は思いやりのある豊かな心を持った生徒を
育てようとしている。

1
学校教育目標「みがき合い・支え合う、心豊か
でたくましく生きる生徒の育成」に共感でき
る。

2
授業や行事を保護者に進んで公開しようとする
姿勢が感じられる。

3
保護者の意見や相談に耳を傾けようとする姿勢
が感じられる。

【生徒アンケート】 （※上段…H28年度，下段…H29年度）

No あてはまるところに○を書いてください。 そう思う
大体そう思

う

あまりそう

思わない

そうは思わ

ない
無答

18 64 16 2 1

32 57 8 1 0

18 59 19 3 1

16 62 17 2 0

35 55 8 1 1

31 53 12 1 0

35 53 9 1 1

30 55 10 2 0

38 48 11 2 1

39 46 10 3 0

51 43 5 1 1

51 42 3 1 0

41 45 10 2 1

33 50 11 3 0

30 45 17 7 1

31 48 15 3 0

42 48 8 2 1

45 43 7 1 1

30 44 17 7 2

32 44 15 6 1

52 41 5 1 1

52 40 4 1 1

32 52 12 3 1

36 49 12 2 0

47 39 9 3 2

45 38 9 5 1

ー ー ー ー ー

16 45 27 9 1

34 47 12 5 2

40 45 9 3 1

53 36 7 3 1

44 42 8 3 1

55 31 6 6 3

49 36 7 4 1

16 学校行事に積極的に参加している。

17 部活動や係活動等に積極的に取り組めている。

13 学校に楽しく通学している。

14 学校教育目標を意識できている。

15
友だち関係や人とのコミュニケーションが上手
くできている。

10
白山中には自分のことを理解してくれる先生が
いる。

11
先生方は、防災訓練等をとおして災害に備える
指導をしている。

12
先生方は、授業中生徒同士の対話を大切にし、
何がわかったのか確認する授業を行っている。

7
先生方は、生徒主体でわかりやすい授業を行お
うと努力している。

8
先生方は、生徒の学習意欲や努力を公平に評価
している。

9 先生方は、きちんと生活指導してくれている。

4
先生方は、友だちを思いやることを大切にする
指導をしている。

5
先生方は、いじめや暴力のない学校をつくろう
としている。

6
先生方は、公共のルールやマナーを守ることを
大切にする指導をしている。

1
白山中生は「あいさつ」をしっかり行ってい
る。

2 白山中生は「清掃」をしっかり行っている。

3 白山中生は「歌声」をしっかり行っている。

【教職員アンケート】 （※上段…H28年度，下段…H29年度）

No あてはまるところに○を書いてください。 そう思う
大体そう思

う

あまりそう

思わない

そうは思わ

ない
無答

46 47 5 2 0

54 40 4 0 0

49 44 7 0 0

47 45 4 0 2

49 44 7 0 0

36 52 6 0 4

44 39 15 2 0

26 56 12 0 4

51 46 2 0 0

31 59 9 0 0

29 42 29 0 0

27 61 6 0 4

39 34 17 7 2

56 36 4 0 2

20 39 34 5 2

36 50 9 4 0

27 44 29 0 0

27 59 9 0 4

24 49 22 5 0

29 50 13 2 4

17 24 32 27 0

18 47 22 9 2

29 54 10 7 0

22 61 9 6 0

32 56 10 2 0

20 63 6 6 2

20 56 22 2 0

6 81 9 0 2

22 37 39 2 0

11 68 15 0 4

10 27 59 2 2

9 70 11 4 4

24 63 12 0 0

4 90 4 0 0

ー ー ー ー 0

2 50 43 4 0

12 29 51 7 0

2 61 34 2 0

37 56 7 0 0

30 65 2 0 2

27 56 17 0 0

18 72 6 0 2

1 学校教育目標や経営重点に共感できる。

2
授業や行事を保護者にすすんで公開しようとし
ている。

3
保護者の意見や相談にていねいに耳を傾けてい
る。

4
家庭への連絡や情報交換をきめ細かく行うよう
努めている。

5 学校・学年通信等の内容は適切である。

6
自分の生き方をよく考え、思いやりのある豊か
な心を持った生徒を育てようとしている。

7
 いじめや暴力のない学校をつくろうとしてい
る。

8
挨拶ができ、公共のルールやマナーを守る生徒
を育てようとしている。

9
生徒の進路指導について、適切な指導を行って
いる。

10
生徒の学習能力や意見・努力を公平・適切に評
価している。

11 共通理解・共同歩調で生徒指導ができている。

12
特別支援を要する生徒への配慮がなされてい
る。

13
防災訓練等をとおして危機災害に備えた指導が
行われている。

14
生徒は「先生方はわかりやすい授業に努めてい
る」と感じている。

15
生徒は「自分のことを理解してくれている先生
がいる」と感じている。

16
生徒は「先生方は主体的・対話的で深い学びの
授業実践に努めている」と感じている。

17 生徒は学校に楽しく通学している。

18 生徒は学校教育目標を意識できている。

19
生徒は友だち関係や人とのコミュニケーション
を上手に図れるように努力している。

20 生徒は学校行事に積極的に参加している。

21
生徒は部活動や係活動等に積極的に取り組めて
いる。


